AAMIANOY I'TANNHX MAGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY I'' AYKEIOY
MAGHMATIKOZ — - :

FYAAO EPTAZIAZ 5
ENOTHTA : «<ETTANAAHTITIKA OEMATA»

Epyacia 1" :

Aivetai n ouvdptnon f:A=(0,+0) >R , pe f(x):_l_x'lnx

X

X-€

a) Na ppceite Thv f'.

p) Na AuBc¢i n aviowon: f(x) > 0.

p+1

v) Na amodeieTe 0T1 n ouvdptnon f mapouaidler akpoTaro oto pe(1,2), pe TiHh  f(p)=- .

p-c
0) Na ppeite TI¢ doUUTITWTEC TG YPAQIKAC TtapdoTache Cr Tng ouvdpTthong f.

£) Na utmroAoyioeTe To euPpaddv Tou xwpiou £ Tou TrepIKAEieTal Ao TV YpA@IKAG TtapdoTtach Cs
Tn¢ ouvdpthong f Tov dova x "X Kai TI¢ eUBeie¢ x = 2 Kal X = 3

Epyacia 2" :
2
Aivovtai o1 ouvapThosIc : f(x):xz—_1 Kdl g(x)zl—L.
x* +|x| x|

a) Na d¢ieTe 611 n g €ival dpTia Kai 0TI o1 ouvapThoeig f kai g eival ioeg .
P) Na peAeThoeTe Thv f W¢ TTPOG TNV HovoTovia Kal Ta KoiAd.

v) Na ppeite TI¢ aoUUTTTWTEC ThG YPAYIKAG TTapdoTaong Cr Tng auvdpthong f kai va KAveTe Thv
YPAWIKAG TNG TtapdaoTaon.

) Eotw 2 (a) To eupaddv Tou Xxwpiou mou oxhuatietar amd thv Cs , Tov dova x “x Tnv opi1{évTia
aouumTwTNn TNG C¢ Kal TIC UBciec x=a ,x=-a,pdea>0

’ ’ 20, av O<ac<l
1YNageigere o1 (0)=1) (1106} ov as

2) YmoBéToupe 611 To onpeio A (a, f(a) ) amopakpUveTal amd Tov d§ova TWV TETAYHEVWY HE
puBud 2e cm / sec . Na Ppeite Tov puBud pe Tov omoio peTaPdAAetar To eupadév 2 (a),
TNV OTIYHA TTOU auTO €ival igo pe 4.
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Epyacia 3" :
‘BEotw n ouvdptnon f : R—>R pe f(x) = (x-2)-e™

a) Na peAeThoeTe Tnv f WG TIpo¢ Ta KoiAa.

P) Na Ppcite TiI¢ ouvTeTaypéveg Tou anueiou A(a , P) av gival yvwato 0TI n epantopévn Tng C¢ aTo
A diépxeTal amd Thv dpxh Twv afovwy.

v) Na 3ei€ete 011 n f eival n povadiki ouvdptnon via Tnv omoia 1oxVet = f'(x)+f(x)=e™ kai
f(0)=-2.

2
d) Na ppeite T0 6pl0 : Jir[\wggi%m

Epyacia 4" :
In(1+2x)

Ocewpoupe Tig ouvapThoeig f,g: (0,40) >R ,pe f(x)=x-1-x-Inx kar g(x)= x

a) Na d¢eifete o611t f(x) <0 yiakdBe x>0.
p) Na ppcite To dpio Iin01+g(x).
v) Na 3eiete 611 n g eivar yvnaiwg ¢Bivousa ato didoTnpa (0 ,+x).

8) Na Ssigere omi: (1+242)" > (1+243)°

Epyacia 5" :
e -1

Aivetai n ouvapTtnon f:R - Rpe f(x)=—5 1
e +

a) Na ppeite 1o oUvoho Tipwv Tng f.  P) Na AvoeTe Tnv efiowon: f %) =x, xe(-1,1).
X

N—"

Y) Av via Tnhv Tapaywyioign ouvdptnon g:R — R 1axver: g(x) = f(L] ,yla KaBe x eR, va

2
deieTe 0TI n g eival oTaBepn Kai va Ppedei n TIUA TNG.

3) Na &ei€ete o1 f'(x) =1-f*(x) , yia kdOe x eR.

1 2
€) Na Ppeite TIc TIHéC Twv A Kai B étav: A= jfz (x)dx , B= jx-[l - f%(x)]dx.
0 0
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